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Vzw Brik  -  Onderzoek bij internationale studenten over hun beleving van Brussel als 
studentenstad

Brik - Student in Brussel vzw staat als structurele partner van het Vlaamse Brusselbeleid 
in voor de promotie van Brussel als Nederlandstalige kennis- en studentenstad. 
Daarnaast fungeert Brik als servicedesk voor studenten aan de Nederlandstalige 
hogeronderwijsinstellingen in Brussel. Studenten kunnen bij de organisatie terecht voor 
advies en ondersteuning rond huisvesting, mobiliteit, stadsleven en evenementen.

In het kader van de beleids- en begrotingstoelichting (BBT) voor het begrotingsjaar 2021 
gaf de minister aan dat Brik een onderzoek laat uitvoeren bij internationale studenten 
over hun beleving van Brussel als studentenstad. De drijfveer achter het onderzoek is 
een beter inzicht verkrijgen op de groeiende groep van internationale studenten in onze 
hoofdstad.

De definitieve resultaten van dat onderzoek, uitgevoerd door het Brussels Studies 
Institute, werden in januari 2021 verwacht.

1. Wat zijn de belangrijkste conclusies en resultaten van het onderzoek?

2. Hoe evalueert de minister de onderzoeksresultaten en welke beleidsconclusies 
verbindt hij eraan?

3. Kan de minister het volledige onderzoeksrapport bezorgen als bijlage bij het 
antwoord?

4. Wanneer mogen we de definitieve resultaten verwachten, indien het onderzoek nog 
niet afgerond is?



BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD 
op vraag nr. 91 van 2 februari 2021
van ANNABEL TAVERNIER

Het onderzoek is op dit moment nog niet afgerond. Het loopt vertraging op door de 
coronacrisis. 

Brussels Studies Institute (BSI), dat het onderzoek in opdracht van Brik uitvoert, geeft aan 
dat de huidige coronacrisis verhindert om op dit moment geverifieerde resultaten naar voor 
te schuiven en het geheel af te ronden. Onder andere een herneming van de survey bij 
internationale studenten, die gepland was, zou op dit moment geen duidelijke resultaten 
kunnen opleveren. 

Brik bespreekt momenteel met BSI de mogelijkheden om een tussentijds en volwaardig 
eindrapport op te leveren. 


